
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 09 Jan 2025
3001 19TH CENTURY MEISSEN PORCELAIN ALLEGORICAL FIGURE GROUP : WATER DEPICTING A FEMALE RIVER GODDESS FLANKED BY 2 SEA NYMPHS, WITH A TRITON & PUTTO TO FRONT & REVERSE WITH BLUE CROSSED SWORDS MARK & IMPRESSED MARK D81 TO BASE - 22 CM TALL £500.00 - £800.00
3002 BORDER FINE ARTS FIGURE; HIGHLAND MAJESTY ON WOODEN BASE - B0220 £40.00 - £60.00
3003 HEREND BLUE & WHITE PORCELAIN CHEETAH, MARKED TO BASE - 37 CM LONG £200.00 - £300.00
3004 HEREND BLUE & WHITE PORCELAIN STALKING TIGER, MARKED TO BASE - 47 CM LONG £200.00 - £300.00
3005 EXCELLENT SELECTION PORCELAIN TEA & DINNERWARE INCLUDING AYNSLEY, PARAGON, ROYAL DOULTON PASTORALE DINNER WARE ETC ON 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3006 MAHOGANY & OTHER MANTLE CLOCKS, ORIENTAL WARE, WOODEN BOWLS, WROUGHT IRON WARE, CENTRE LIGHT SHADE ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3007 AN EXTENSIVE COALPORT INDIAN TREE CORAL PATTERN 152 PIECE DINNER SERVICE £150.00 - £200.00
3008 EXCELLENT SELECTION PORCELAIN TEA & DINNERWARE INCLUDING, QUEENS WARE, LARGE SELECTION NORITAKE COOK & SERVE, WILD IVY DESIGN, TEA & DINNERWARE INCLUDING TUREENS, ASHETS ETC ON 4 SHELVES  £40.00 - £60.00
3009 VARIOUS TEDDY BEAR & OTHER TOYS, PORCELAIN FLORAL DECANTERS, TEAWARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3010 PAIR OF 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN BLUE & WHITE SQUARE BALUSTER VASES DECORATED WITH FLOWERS & FIGURES, 6 CHARACTER KANGXI STYLE MARK TO BASE - 34 CM TALL, 1 RESTORED.  £300.00 - £500.00
3011 VARIOUS PORCELAIN CLOWNS, DINNERWARE, BRASSWARE ETC OVER 2 SHELVES £10.00 - £20.00
3012 EXCELLENT SELECTION PORCELAIN & OTHER FIGURES INCLUDING ROYAL DOULTON NAO, BORDER FINE ARTS ETC ON ONE SHELF  £30.00 - £40.00
3013 PAIR OF 19TH CENTURY CONTINENTAL PORCELAIN CHERUBIC TWIN SALTS DECORATED WITH BIRDS, MARKS TO BASE - 13 CM TALL £50.00 - £80.00
3014 SELECTION ORIENTAL WARE INCLUDING PORCELAIN, HARDSTONE, LARGE BRASS 

BOWL, ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3015 PAIR SCALES & OTHER BRASSWARE, DENBY POTTERY DINNERWARE, BRIEF CASE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3016 SPODE FLORAL DECORATED BOWL, BOOTHS WARE BOWL & AN OBLONG FLORAL DECORATED BOWL - 33 CM LONG £20.00 - £30.00
3017 LARGE SELECTION CLOISONNE WARE & OTHER ORIENTAL WARE ON ONE SHELF  £50.00 - £80.00
3018 19TH CENTURY GILT METAL MOUNTED GLAZED POTTERY VASE DECORATED WITH FLOWERS & BIRDS - 46 CM WIDE £30.00 - £50.00
3019 EXCELLENT SELECTION ART GLASS PAPER WEIGHTS, ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3020 WOODEN CARVED RAM ON STAND, VARIOUS GAMES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3021 DRESDEN AUGUSTUS REX PORCELAIN OBLONG DISH WITH TWIN DOG HEAD HANDLES - 33 CM LONG, PAIR MEISSEN PORCELAIN TWIN SALTS & MEISSEN PORCELAIN FIGURE £40.00 - £60.00
3022 VARIOUS CASED CUTLERY, CARVED WOODEN WARE, ART POTTERY, CARVED EASTERN FIGURE ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3023 3 PIECE PICQUOT TEASET, PAIR BRASS URNS, BRASS PARAFFIN LAMPS & WHITE SHADE, BRASS BULL, VARIOUS CAMERAS, BRONZE FIGURE OF SAILOR, TYPEWRITER, OLD NEWSPAPERS FROM THE 40'S ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3024 3 X 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN FLORAL ENCRUSTED VASES, TALLEST 15 CM  £30.00 - £50.00
3025 BORDER OF FINE ARTS LIMITED EDITION THE RIVER SENTINEL PORCELAIN FIGURE SET WITH CERTIFICATE. HEIGHT 29CM £20.00 - £30.00
3026 VARIOUS BRASSWARE, ORIENTAL WARE, FIGURES, ETC VIEWMASTER, DECIMAL COIN SET AND OTHERS ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3027 BING & GRONDAHL  FIGURE OF A PEEWIT BIRD & A HUTSCHENREUTHER PORCELAIN BIRD  £30.00 - £50.00
3028 JOHNSTON BROS. 20 PIECE BLUE & WHITE TEASET (NEW) £20.00 - £30.00
3029 EXCELLENT SELECTION ORIENTAL HARDSTONE CARVINGS ETC ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3030 SPODE LIMITED EDITION BLUE & GILT 2 HANDLED CABINET CUP & SAUCER : THE 
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ARMADA CUP £20.00 - £30.00
3031 ROYAL WORCESTER FIGURES, THE BUSTLE, THE MASQUERADE BEGINS & MARGARET & BROOKS & BENTLEY, THE MAJESTIC SWAN.  LENGTH 34 CMS  £30.00 - £40.00
3032 VARIOUS ORIENTAL HARDSTONE CARVINGS ETC ON ONE SHELF £50.00 - £70.00
3032 LARGE SELECTION OF BRASSWARE ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00A
3033 ROYAL WORCESTER PORCELAIN TWIN HANDLED BALUSTER VASE WITH PIECED TURQUOISE BORDER ABOVE A VIEW OF A CASTLE & LAKE ON A SQUARE BASE - MARK TO UNDERSIDE - 16 CM TALL  £70.00 - £100.00
3034 SELECTION PORCELAIN, VARIOUS TRAYS, TAPESTRY & WOOL ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3034 EXCELLENT SELECTION OF MILITARY, COOKING, NATURAL HISTORY, ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00

A

3034 SELECTION OF MILITARY AND AVIATION RELATED BOOKS TO INCLUDE; THE RISE AND FALL OF THE THIRD REICH BY WILLIAM L SHIRER, WITH DUST JACKET - 1970, THE SUPERMARINE WALRUS BY G.W.R. NICHOLL WITH DUST JACKET - 1966, OVERLORD, D DAY AND THE BATTLE FOR NORMANDY 1944 BY MAX HASTINGS - 1984, HISTORIC MILITARY VEHICLES DIRECTORY BY BART VANDERVEEN - 1989 ETC OVER 5 SHELVES  £20.00 - £40.00

B

3034 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE JACK THE RIPPER THE FINAL CHAPTER BY PAUL H FELDMAN 1997, TURNER AND VENICE BY IAN WARRELL 2004, THE AULD HOOSE BY JACK WEBSTER 2005 AND OTHERS OVER 3 SHELVES  £30.00 - £50.00

C

3035 11 FRANKLIN MINT FLOWER OF THE YEAR PLATE & 13 FRANKLIN MINT LARGE PLATES, BIRDS  £20.00 - £30.00
3036 LARGE SELECTION STONEWARE, DINNERWARE INCLUDING TUREENS, PLATES, ASHETS ETC ON 4 SHELVES £40.00 - £60.00
3037 SET OF 5 HEREND PORCELAIN DINNER PLATES DECORATED WITH BIRDS & BUTTERFLIES  - 23 CM DIAMETER £80.00 - £120.00
3038 METALWARE, CANDLE LAMP, VARIOUS BLUE & WHITE PORCELAIN INCLUDING ASHET ETC, WOODEN BOWLS ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3039 ROYAL DUX PORCELAIN BOY & BASKET, FRANKLIN MINT PORCELAIN FIGURES LA PARISIENNE, CONTINENTAL PORCELAIN BOWL & 2 PORCELAIN FIGURES  £20.00 - £30.00
3040 DRESDEN PORCELAIN COFFEE SET, MINTONS PORCELAIN, 12 PLACE TEA SET, 

OTHER PORCELAIN & ENAMELLED SELECTION GLASSWARE & CUT GLASS ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3041 HUTSCHENREUTHER PORCELAIN FIGURE OF A SPARROW HAWK STOOD ON A TREE CROP, NO 8039 - 30.5 CM TALL £80.00 - £120.00
3042 VARIOUS WOODEN CARVED WARE, BOUND BARREL, VARIOUS PORCELAIN BLUE & WHITE WARE, STONEWARE JARS ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3043 LARGE SELECTION GLASSWARE & CRYSTAL, BLUE & WHITE POTTERY BUST WITH LABEL WREATH ETC ON 3 SHELVES £20.00 - £30.00
3044 19TH CENTURY PRATT WARE POTTERY JUG : DUKE OF YORK / PRINCE COBOURG - 19 CM TALL £50.00 - £80.00
3045 4 GOLD SEAL ROYAL CROWN DERBY RABBITS £40.00 - £60.00
3046 LARGE SELECTION CUT GLASS PORCELAIN, WOODEN WARE INCLUDING MAHOGANY WINE COASTERS, PORCELAIN TEAWARE ETC ON 8 SHELVES  £30.00 - £50.00
3047 SABINO OPALESCENT GLASS SQUIRREL, SNAIL & 2 OTHERS £30.00 - £50.00
3048 VARIOUS PORCELAIN DISHES INCLUDING BLUE & WHITE LIDDED TUREEN, GOEBEL BIRD, FLORAL TEAPOT ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3049 PAIR OF 19TH CENTURY CANTON, PORCELAIN LIDDED VASES, OVERALL HEIGHT 40 CMS £100.00 - £200.00
3050 19TH CENTURY SITZENDORF PORCELAIN FIGURE GROUP OF COURTING COUPLE, MARK TO BASE - 19 CM TALL £40.00 - £60.00
3051 8 LARGE PORTMEIRION JARS, 6 MEDIUM & 6 SMALL LIDDED JARS ON ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3052 LARGE SELECTION TABLE LINEN, INCLUDING CROCHET WORK ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3053 2 COLD PAINTED BRONZE ANIMALS & SELECTION OF VARIOUS BOXES BY LIMOGES, HALCYON DAYS ETC £20.00 - £40.00
3054 MALING PORCELAIN BOWL, MAHOGANY CASED WESTMINSTER CHIME CLOCK, PAIR FLORAL DECORATED PORCELAIN VASES, PORCELAIN TEAWARE, HIP FLASK, FRAMED DRAWINGS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3055 PAIR OF ORIENTAL VASE, TABLE LAMPS £20.00 - £30.00
3056 3 SABINO OPALESCENT GLASS FISH & 3 OTHERS £30.00 - £50.00
3057 4 PIECE NEW MAID TEASET, BESWICK PORCELAIN, CUT GLASS DECANTERS WITH SILVER PLATED MOUNTS & VARIOUS OTHER CRYSTAL ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
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3058 POTTERY CAMEL, VARIOUS OTHER PORCELAIN ETC.  £20.00 - £30.00
3058 VARIOUS ART GLASS, ONE SIGNED R GOLDING, ONE SIGNED LANMARA ETC.  £30.00 - £40.00

A

3058 LATE 19TH CENTURY LUSTRE VASE WITH VINE DECORATION - 25 CM TALL £20.00 - £30.00B
3058 MEISSEN PORCELAIN FIGURE OF A BIRD WITH CROSSED SWORD MARK & 2083 TO BASE - 26 CM TALL £30.00 - £50.00

C

3059 HALCYON DAYS DIAMOND JUBILEE MUSIC BOX, 4 OTHER HALCYON DAYS ENAMEL BOXES - ALL BOXED, & 3 ORIENTAL PICTURES £20.00 - £30.00
3060 CAST IRON POT , VARIOUS PORCELAIN, VARIOUS KITCHENWARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3061 4 GOLD SEAL ROYAL CROWN DERBY RABBITS £40.00 - £60.00
3062 2 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 8055 & 6997 £40.00 - £60.00
3063 SELECTION MASONS CHARTREUSE, PORCELAIN ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3064 GOOD SELECTION PORCELAIN JAM POTS ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00
3065 STONEWARE ELEPHANT AS FOUND, SIGNED JAMBOM HEIGHT 23 CMS £20.00 - £30.00
3066 BORER FINE ARTS LIMITED EDITION FIGURE THE RIVER SENTINEL NO.168/1250 £20.00 - £40.00
3067 BRASS ANCHOR LIGHT, VARIOUS WOODEN CLOGS, PAIR BRASS CANDLESTICKS OTHER BRASSWARE, MODEL SHIP, DOMED CLOCK ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3068 PAIR OF PORCELAIN FIGURES OF SHEEP & GOATS WITH RED ANCHOR MARK, HEIGHT 24CM £50.00 - £80.00
3069 SET OF 12 WILLIAM YEOWARD CRYSTAL CHAMPAGNE FLUTES ETCHED WITH GRAPE VINE DECORATION - 21CM TALL £40.00 - £60.00
3070 ROYAL STAFFORD 6 PLACE SETTING TEASET, ART POTTERY LAMP, CLARICE CLIFF POTTERY JUG ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3071 ROYAL WORCESTER BUDGIE - 264 & PAIR OF PORCELAIN FIGURES BY KARL ENS £30.00 - £50.00
3072 PARAFFIN CAST IRON BASED LAMP WITH CRANBERRY SHADE, BRASS SPIRIT KETTLE, HARDSTONE INK WELL, CASED SET 12 SILVER PLATED TEASPOONS & TONGS, VARIOUS PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3073 PAIR OF ORIENTAL LIDDED POTTERY VASES, ORIENTAL BALUSTER VASE & MATCHING BASIN, TALLEST  49 CM  £20.00 - £30.00

3074 POTTERY FISH JUG, VARIOUS BLUE & WHITE TEAWARE, 19TH CENTURY TEAWARE DECORATED WITH THISTLE ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3075 LLADRO FIGURE OF A RECLINING CLOWN - 4618, 39CM LONG £40.00 - £60.00
3076 MDINA ART GLASS VASE, VARIOUS OTHER GLASSWARE, POTTERY ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3077 LARGE JAPANESE POTTERY BALUSTER VASE DECORATED WITH FIGURES - 63 CM TALL £20.00 - £40.00
3078 ADAMS PORCELAIN TEAWARE, VARIOUS SHELL PURSES, VARIOUS CORGI TOYS, BRASS & COPPER WARE WOODENWARE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3079 ROYAL STAFFORD BLUEBELL TIME 12 PLACE TEA SERVICE £20.00 - £30.00
3080 VARIOUS DENBY POTTERY, KITCHEN WARE, OAK BOX, SELECTION CUT GLASS,        STONEWARE, POTTERY ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3081 LLADRO FIGURE OF A RECLINING CLOWN - 6913, 35CM LONG £40.00 - £60.00
3082 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING VINYL RECORDS, SOFT TOYS, WEIGHTS & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3083 HUGUENOT PORCELAIN FLORAL DECORATED DINNER SERVICE £20.00 - £30.00
3084 PAIR SKY GENIUS  10 X 50 BINOCULARS, TABLE LAMPS, POTTERY, GLASSWARE, BOXED GAMES, BOOKS ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3085 PAIR OF NAO PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS OF GIRLS WITH RABBITS £20.00 - £40.00
3086 NECKLACE MARKED 925 - CAITHNESS GLASS PAPER WEIGHTS. ROYAL WORCESTER PORCELAIN TEAWARE, LAMP LIGHTER FIGURE, WEDGWOOD DINNERWARE, ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3087 AN EXTENSIVE ROYAL WORCESTER LAVINIA TEA SERVICE £50.00 - £80.00
3088 GOOD SELECTION GLASSWARE & CRYSTAL, PORCELAIN TEAWARE, CUT GLASS DECANTERS, OAK MANTLE CLOCK, FLORAL PICTURE,  JOHN LEWIS SEWING MACHINE ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3089 4 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 5813, 5812, 5279 & 1 OTHER £50.00 - £50.00
3090 GOOD SELECTION ART GLASS INCLUDING PAPER WEIGHTS,  ANIMALS & BIRDS, BOWLS, EDINBURGH CRYSTAL, VARIOUS METAL WARE, PAIR TASCO 12 X 50 BINOCULARS ETC ON 2 SHELVES £30.00 - £40.00
3091 JAPANESE POTTERY BALUSTER VASE  - 63 
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CM TALL £20.00 - £30.00
3092 3 DOULTON FIGURES DIANA, MARY & CAROLYN, BENEAGLES REGINE FALEAN 1984 BELLS WHISKY PORCELAIN DECANTER ART GLASS ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3093 5 VARIOUS DOULTON FIGURES, PAIR DOULTON CATS & A NAO FIGURE £20.00 - £30.00
3094 2 CUT GLASS DECANTERS, ROYAL STAFFORD PORCELAIN TEAWARE, STUART CRYSTAL BOWL, ART POTTERY BOWL & SAUCE BOAT, MAHOGANY CASED SET OF 12 FISH KNIVES & FORKS, CASED KNIVES & CARD SPOONS ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3095 4 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 5278, 5277, 5279 & 5812 £50.00 - £80.00
3096 2 LARGE STONEWARE JARS WITH 3 HANDLES & STONEWARE JAR, MARKED ROBERT MACKENZIE FORRES & ONE OTHER  £30.00 - £50.00
3097 PAIR CONTINENTAL PORCELAIN YELLOW & WHITE BOTTLE NECK VASES DECORATED WITH FIGURES - AUGUSTUS REX STYLE MARK TO BASE & 19TH CENTURY PORCELAIN FLORAL DECORATED VASE - 30 CM TALL £30.00 - £50.00
3098 SET OF 9 X 18TH OR 19TH CENTURY CHINESE SHALLOW BOWLS DECORATED WITH LANDSCAPES & FLORAL BORDERS - 23CM DIAMETER £20.00 - £40.00
3099 LARGE SELECTION ROYAL WORCESTER EVESHAM WARE, DINNERWARE & SERVING DISHES, RAMEKINS ETC ON 2 SHELVES  £30.00 - £50.00
3100 PAIR OF ROYAL VIENNA PORCELAIN PLATES, SELECTION OF MOORES PORCELAIN PLAQUES, CONTINENTAL PORCELAIN INKWELL STAND, ETC   £40.00 - £60.00
3101 PAIR OF SITZENDORF PORCELAIN PARROTS, BOTH SITTING ON TREE STUMPS - 30 CM TALL, MARKS TO BASE £150.00 - £200.00
3102 CAST IRON BASED PARAFFIN LAMP, BOWL & ART GLASS LAMP SHADE, VARIOUS CENTRE LIGHT SHADES, 4 PIECE TEASET ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3103 VARIOUS NAUTICAL FIGURES, LLEDO METAL CARS, SHIP IN BOTTLE , BRASS LAMP ETC ON 1 SHELF  £10.00 - £20.00
3104 SET OF 11 BESWICK BEATRIX POTTER FIGURES INCLUDING TOMMY BROCK, MR JACKSON, ETC & BESWICK TREE STUMP DISPLAY STAND - ALL WITH BROWN MARKS £30.00 - £50.00
3105 GOOD SELECTION DAVID WINTON & OTHER MODEL HOUSES ETC ON ONE SHELF  £10.00 - £20.00

3106 SONY PLAYSTATION 1 & 2 WITH CONTROLLERS ETC.  £20.00 - £30.00
3107 PAIR OF 19TH CENTURY FIGURAL THISTLE CANDLESTICKS DEPICTING MUSICIANS - 25CM TALL £30.00 - £50.00
3108 EXCELLENT SELECTION BOXED GAMES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3109 LARGE 18TH OR 19TH CENTURY CHINESE SHALLOW BOWL DECORATED WITH LANDSCAPE & FLORAL BORDERS - 39CM DIAMETER £40.00 - £60.00
3110 VARIOUS PORCELAIN TABLE LAMPS, LARGE GLASS CARBOY VARIOUS PORCELAIN, GLASSWARE ETC ON 3 SHELVES £10.00 - £20.00
3111 SHORTER & SONS FISH SERVICE WITH 6 PLATES SAUCE BOAT & TUREEN £20.00 - £30.00
3112 3 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 6916, 5472 & 5471 £50.00 - £80.00
3113 LARGE SELECTION PORCELAIN TEAWARE & DINNERWARE INCLUDING ROYAL STANDARD, ROYAL ALBERT ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3114 GLADSTONE CHINA, PORCELAIN DINNER & TEAWARE £20.00 - £30.00
3115 VERY LARGE SELECTION ROYAL DOULTON BLUE BERRY DESIGN, DINNER & TEAWARE ALL IN ORIGINAL BOXES ON ONE SHELF  £50.00 - £70.00
3116 SET OF 4 AUGUSTUS REX STYLE PORCELAIN BOTTLE NECK VASES WITH BLUE & WHITE PANELS DECORATED WITH FLOWERS, MARKS TO BASE - 26CM TALL £40.00 - £60.00
3117 4 BOXES BOWMORE WHISKY GLASSES, METAL HORSE, TABLE LAMP WITH LEADED GLASS SHADE ( NEW), VARIOUS PORCELAIN & GLASS RECORDS ETC OVER 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3118 VARIOUS BOXED CRYSTAL, PORCELAIN DANBURY MINT PLATES, BRASSWARE, ARTS & CRAFTS STYLE LIGHT FITTING (NEW) ETC ON 4 SHELVES £20.00 - £30.00
3119 VARIOUS TEDDY BEARS ETC, MANTLE CLOCKS, 2 PAIRS BINOCULARS, VARIOUS FIGURES ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3120 ART DECO CARLTON WARE SPANGLED TREE JUG - 20CM TALL £40.00 - £50.00
3121 4 PIECE SILVER PLATED TEASET, 6 PLACE DUCHESS PORCELAIN TEASET, PICQUOT HOT WATER JUG & VARIOUS OTHER PORCELAIN & LINEN £30.00 - £50.00
3122 2 ROYAL DUX FIGURES, PORCELAIN TABLE LAMP, PAIR SATSUMA VASES, COAT ETC ON ONE SHELF £30.00 - £40.00
3123 3 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 5913, 6938 & 1 OTHER £40.00 - £60.00

4BidMaster Office



3124 VARIOUS PORCELAIN FIGURES, WALLY DOGS, REPLICA NEWSPAPER, PORCELAIN PLATES ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3125 PORCELAIN COFFEE SET, SET OF 6 CUT GLASSES, VARIOUS OTHER CRYSTAL & PORCELAIN OVER ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3126 19TH CENTURY CHINESE BLUE & WHITE POTTERY JAR DECORATED WITH RIVER SCENE WITH ASSOCIATED BRASS LID - 27CM TALL OVERALL £30.00 - £50.00
3127 BRASS PARAFFIN LAMP WITH SHADE, 3 GERMAN LIDDED MUGS ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3128 4 ART POTTERY VASES & ART GLASS VASE, TALLEST 66CM £20.00 - £30.00
3129 SELECTION VARIOUS GLASSES, GLASS BOWL WITH ENGRAVED BIRD DECORATION £20.00 - £30.00
3130 3 LLADRO FIGURES OF CLOWNS - 6916, 5472 & 5471 £50.00 - £80.00
3131 FRISTER DRESSMAKER MACHINE £20.00 - £30.00
3132 2  X  19TH CENTURY SCOTTISH POTTERY FIGURES : WALLACE & ROB ROY - 44 CM TALL £20.00 - £30.00
3133 LARGE SELECTION PORCELAIN, GLASSWARE, WOODEN WARE INCLUDING BOWL G D BOWLER ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3134 PAIR OF ORIENTAL BRONZE VASE LAMPS .  HEIGHT OF VASE  32 CMS £20.00 - £30.00
3135 PAIR CHINESE TWIN HANDLED TABLE LAMP VASES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS WITH DOUBLE RING MARKS TO BASE - 38 CM TALL EXCLUDING FITTINGS £70.00 - £100.00
3136 EXCELLENT SELECTION PORCELAIN TEAWARE & KITCHENWARE BY CLOVERLEAF PEACHES & CREAM, GLASSWARE & CRYSTAL WALL CLOCKS ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3137 PAIR ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY JUGS WITH GRIFFIN HANDLES, NO 1048 - 16 CM TALL £30.00 - £50.00
3138 LARGE SELECTION COPPER & BRASSWARE, PORCELAIN, CUT GLASS WARE, ELIZABETH TEASET, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £40.00
3139 SEVRES STYLES PORCELAIN BOX WITH GILT METAL MOUNTS, THE LID DEPICTING A WOMAN WITH FAMILY PUSHING A CART, MARK TO BASE - 17.5 CM WIDE £40.00 - £60.00
3140 PAIR BINOCULARS, CINE CAMERA, VARIOUS OTHER CAMERAS J.V.C. SOUND SYSTEM ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3141 ROYAL DOULTON FIGURE THE GOSSIPS TABLE LAMP ON MAHOGANY BASE.  £20.00 - £30.00

3142 CARLTON WARE ORANGE CAT TABLE LAMP. £20.00 - £40.00
3143 LARGE SELECTION ORIENTAL WARE, ART GLASS, BILTONS DINNERWARE & OTHER TEA & DINNERWARE, KITCHENALIA ETC ON 4 SHELVES £40.00 - £60.00
3144 4 NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING GIRL WITH BABY, GIRL WITH DOLL & OTHERS, HEIGHT - 23CM £30.00 - £50.00
3145 TWO NAO PORCELAIN TABLE LAMPS FEATURING GIRL WITH RABBITS AND GIRL WITH DOLL.  HEIGHT 38 CM  £30.00 - £50.00
3146 4 ROYAL DOULTON FIGURES : ISADORA, JANET, TOP O 'THE HILL HN 3735 & ONE OTHER  £30.00 - £50.00
3147 VARIOUS CARVINGS INCLUDING STONEWARE WARTHOG, FOLDING SEWING BOX ETC ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3148 FOUR LLADRO & NAO PORCELAIN FIGURES INCLUDING BALLERINA, GIRL WITH BABY AND OTHERS.  TALLEST - 33 CM  £30.00 - £50.00
3149 3 LARGE COALPORT FIGURES INCLUDING RUBY ANNIVERSARY & HAPPINESS, DOULTON FIGURE & VARIOUS OTHER COALPORT FIGURES  £20.00 - £40.00
3150 VARIOUS ORIENTAL TEAWARE, CASED SET OF 6 TUDOR CRYSTAL GLASSES, COPPER POT, VARIOUS GLASSES, CRYSTAL, SILVER PLATED WARE ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3150 EXCELLENT SELECTION OF JUGS INCLUDING COPELAND BUCHAN WARE, ROYAL DOULTON, MASONS, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00

A

3151 FIVE LLADRO & NAO PORCELAIN FIGURES FEATURING CHILDREN IN BED TIME DRESS TALLEST - 28 CM  £20.00 - £30.00
3152 3 X 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN VASES & A GRADUATED PAIR ENGLISH VASES DECORATED WITH LANDSCAPE SCENES, TALLEST  20.5 CM  £20.00 - £40.00
3153 OVAL MAHOGANY FRAMED MIRROR AND ONE OTHER, OAK TRAYS, ORIENTAL PICTURES, MANTLE CLOCK ETC ON ONE SHELF £20.00 - £30.00
3154 FOUR NAO LIMITED EDITION DISNEY PORCELAIN FIGURES FEATURING CHARACTERS FROM WINNIE THE POOH.  TALLEST - 22 CM  £20.00 - £30.00
3155 CONTINENTAL PORCELAIN CONDIMENT JARS ON STAND, THE GREEN GROUND PORCELAIN WITH PANELS OF YOUNG COUPLES & FLOWERS - BLUE AUGUSTUS REX STYLE MARK TO BASE, 28 CM WIDE £80.00 - £120.00
3156 EXCELLENT SELECTION ART GLASS, COLOURED GLASS, VASART GLASS, CRYSTAL, GLASS PUNCH BOWL AND 10 CUPS 
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ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £40.00
3157 FIVE LLADRO & NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING VARIOUS CLOWNS.  TALLEST - 25 CM  £40.00 - £60.00
3158 ORIENTAL CARVED WOODEN TRAVEL CHESS ET WITH WOODEN CHESS PIECES £20.00 - £40.00
3159 LARGE SELECTION ART POTTERY, AYNSLEY WARE, CUT GLASS & CRYSTAL AND LARGE SELECTION WEDGWOOD PORCELAIN DINNER & TEAWARE ON 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3160 FOUR NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING VARIOUS LADIES HOLDING FLOWERS, DOGS, BUTTERFLIES AND CANDLES.  TALLEST - 29 CM  £20.00 - £30.00
3161 CHINESE POTTERY PLAQUE DECORATED WITH FISH - 36CM CM DIAMETER & 3 X 19TH CENTURY CHINESE PLATES £30.00 - £50.00
3162 EXCELLENT SELECTION CORNISH BLUE & WHITE KITCHEN JARS, VARIOUS CUT GLASS SERVING DISHES & SELECTION ENAMELLED COOKERY POTS ON 3 SHELVES £50.00 - £70.00
3163 FIVE NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING VARIOUS DOGS & PUPPIES TALLEST -    11 CM  £20.00 - £30.00
3164 19TH CENTURY CONTINENTAL PORCELAIN CABINET CUP & SAUCER, PAIR NAPLES PORCELAIN FIGURES & VARIOUS OTHER PORCELAIN FIGURES £20.00 - £40.00
3165 ART GLASS VASE, SELECTION PORCELAIN THIMBLE & BELLS, LARGE SELECTION PORCELAIN FIGURES ETC ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3166 19TH CENTURY PORCELAIN FIGURE GROUP OF COURTING COUPLE MARKED BLOOR DERBY TO BASE - 18CM TALL £40.00 - £60.00
3167 10 NAO PORCELAIN FIGURES OF CLOWNS £20.00 - £30.00
3168 SET OF 3 OVAL  19TH CENTURY MEISSEN PORCELAIN OVAL DISHES DECORATED WITH FLOWERS & BIRDS WITH A PIERCE WORK BORDER - CROSS SWORD MARK TO BASE,  29 CM LONG £200.00 - £300.00
3169 19TH CENTURY MEISSEN PORCELAIN SHALLOW CIRCULAR BOWL DECORATED WITH BIRDS & FLOWERS WITH A PIERCED WORK BORDER - CROSS SWORDS MARK TO BASE, 24 CM DIAMETER £100.00 - £140.00
3170 FOUR NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING VARIOUS CHILDREN READING, SLEEPING ETC - TALLEST - 17CM  £20.00 - £30.00
3171 ROYAL DOULTON HN 3254 HAPPY ANNIVERSARY PORCELAIN FIGURE TOGETHER WITH CRYSTAL VASE, COFFEE SET WITH FLORAL DECORATION AND OTHERS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00

3172 GROUP OF 3 CHINESE PORCELAIN SHALLOW DISHES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS, MARKS TO BASE - 36 CM DIAMETER £30.00 - £50.00
3173 VARIOUS WOODEN WARE INCLUDING NUT CRACKER FIGURES, VARIOUS FRAMES, PORCELAIN ETC ON 2 SHELVES £20.00 - £30.00
3174 NAO PORCELAIN 1297 - MY LITTLE GIRL FEATURING A MOTHER & CHILD.  HEIGHT -    38 CM  £20.00 - £30.00
3175 PAIR 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN FLORAL DECORATED OBLONG PEDESTAL DISHES, PAIR FLORAL DECORATED CANDLESTICKS & 19TH CENTURY ENGLISH PORCELAIN CAMPANA URN WITH INSECT TO INTERIOR £30.00 - £50.00
3175 EXCELLENT SELECTION ROYAL CROWN DERBY WARE INCLUDING CASED CAKE SLICE, SET OF 6 CASED TEA KNIVES, MEADOW RABBIT PAPER WEIGHT, DERBY POSIES TEA WARE , LARGE PLATE, STEMMED CUP, LIDDED BOX & VASE, 2 HANDLED CUP, CAKE SLICE, ETC.  £70.00 - £90.00

A

3176 MELOPTA ADMICA 8F CINE CAMERA IN LEATHER CASE, VARIOUS RECORDS INCLUDING EXCERPTS FROM THE JOINT CONCERT IN MUSIC HALL, ABERDEEN 1965 ON ONE SHELF  £20.00 - £30.00
3177 SIX NAO PORCELAIN FIGURES FEATURING VARIOUS DUCKS. TALLEST - 15 CM  £20.00 - £30.00
3178 MONART GREEN & BLACK FLARED GLASS VASE  - 11 CM TALL £30.00 - £50.00
3179 2 GRANITE BALLS, VARIOUS GRANITE BLOCKS, VARIOUS WOODEN BALLS, VARIOUS SILVER PLATED WARE, GOOD COLLECTION WOODEN NAPKIN RINGS,, CASED CUTLERY, 2 RINGS, ANTLERS ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3180 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN FIGURES, CRYSTAL BOWLS, WOODEN DUCKS & OTHERS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3181 PAIR 19TH CENTURY PORCELAIN FIGURES OF MAN WITH DOG & LADY WITH LAMP, MARKS TO BASE - 18CM TALL £40.00 - £60.00
3182 GOOD SELECTION CUT GLASS, ALL TUDOR EMPIRE WARE & CLARET JUG WITH FLORAL ENGRAVING ON ONE SHELF  £40.00 - £60.00
3183 NAO 1276 - PORCELAIN FIGURE "THE DECORATOR" DEPICTING A JAPANESE GEISHA LADY.  HEIGHT - 34 CM  £20.00 - £30.00
3184 PAIR 19TH CENTURY COPELAND EWER & BASINS DECORATED WITH HOLLY & BERRIES £30.00 - £50.00
3185 GOOD SELECTION CUT GLASSWARE WITH FLORAL ENGRAVING ON ONE SHELF £40.00 - 
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£60.00
3186 WEMYSS WARE CHAMBER POT DECORATED WITH PINK RIBBONS, IMPRESSED MARK TO BASE £20.00 - £40.00
3187 FOUR LLADRO & NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING VARIOUS CLOWNS £20.00 - £30.00
3188 3 COALPORT FIGURES : LADY IN RED, TRICIA & CHLOE £20.00 - £30.00
3189 NAO 1392 - 'SPRING REFLECTIONS' PORCELAIN FIGURE.  HEIGHT - 28 CM  £20.00 - £30.00
3190 SET OF 17 19TH CENTURY MEISSEN PLATES DECORATED WITH EXOTIC BIRDS WITHIN A PIERCED WORK & FLORAL BORDER, BLUE CROSSED SWORDS MARK TO BASE  -24 CM DIAMETER £800.00 - £1,200.00
3191 19TH CENTURY/EARLY 20TH CENTURY PORCELAIN TEA URN, VARIOUS PORCELAIN & POTTERY BOWLS, BRASS JUG & 2 HANDLED BRASS POT, ETC ON 1 SHELF £30.00 - £50.00
3192 FOUR NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING GIRL HOLDING DOLL, BALLERINA ETC TALLEST - 34 CM  £20.00 - £30.00
3193 BORDER FINE ARTS MAN WITH GUN & DOGS £15.00 - £20.00
3194 TWO NAO PORCELAIN TABLE LAMPS FEATURING GIRLS IN BED TIME DRESS. HEIGHT - 38 CM  £30.00 - £50.00
3195 FRANKLIN OWL & 2 OTHER PORCELAIN BIRDS (AS FOUND) WOODEN PARROT, HEIGHT 34CM  & SOLID BRONZE EAGLE WINGS OF GLORY BY RONALD VAN RUYCKEVELT, 28CM MADE IN THAILAND £40.00 - £60.00
3196 LLADRO 6900 - MUSIC FOR A DREAM DEPICTING CLOWN WITH VIOLIN.  HEIGHT - 27 CM  £20.00 - £30.00
3197 ORIENTAL BOWL & ORIENTAL 2 HANDLED OVAL BOWL. LENGTH 40 CMS £50.00 - £80.00
3198 FOUR NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING GIRLS HOLDING FLOWERS, BUTTERFLIES, PUPPY AND BASKET . TALLEST - 29 CM  £20.00 - £30.00
3199 WOODEN SPICE RACK WITH 24 SPICE JARS BY BROOKS & BENTLEY £30.00 - £50.00
3200 LLADRO 6997 CLOWN IN LOVE PORCELAIN FIGURE.  HEIGHT - 35CM  £40.00 - £60.00
3201 LARGE SELECTION OF PORCELAIN, CUT GLASS, ROYAL DOULTON, COMMEMORATIVE WARE, ETC, LARGE SELECTION OF COINS, ETC OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3202 LLADRO 8055 - ROMANTIC CLOWN PORCELAIN FIGURE.  HEIGHT - 33 CM  £40.00 - £60.00
3203 WEDGWOOD LIDDED TUREEN, VARIOUS ROSLYN PORCELAIN TEAWARE, 3 PIECE PICQUOT WARE SET, MADDOCK PORCELAIN 

DINNERWARE, CROWN DEVON MUSICAL JUG, ETC ON 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3204 TWO NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING BALLERINAS. TALLEST - 34 CM  £20.00 - £30.00
3205 HALCYON DAYS ENAMEL. EASTER EGGS  1974 - 1983 10 IN FITTED BOXES £40.00 - £60.00
3206 FIVE LLADRO & NAO PORCELAIN FIGURES DEPICTING GIRLS WITH RABBITS, PUPPY, BIRDS ETC. £30.00 - £50.00
3207 GOOD SELECTION OF BRASSWARE INCLUDING ENGRAVED BELL JUGS, SET OF WEIGHTS, ETC ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3208 CANTON PORCELAIN TABLE LAMPS WITH BRASS FITTINGS. OVERALL HEIGHT INCLUDING FITTINGS 48 CMS £80.00 - £120.00
3209 EXCELLENT SELECTION OF WEDGWOOD & OTHER PORCELAIN INCLUDING JUGS, ETC, THOMAS GERMANY PORCELAIN DINNERWARE & VARIOUS KITCHENALIA ON 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3210 ORIENTAL PORCELAIN FIGURE LAMP WITH PORCELAIN FLOWER & BRASS DECORATION £30.00 - £40.00
3211 ROYAL DOULTON PROVENCAL PORCELAIN DINNER & TEAWARE ON 1 SHELF £20.00 - £30.00
3212 ARTS & CRAFTS STYLE GLASS BOWL SIGNED MAX VERBOEKET. LENGTH 64 CM  £20.00 - £30.00
3213 VILLEROY & BOCH FRENCH GORDON TEA & DINNERWARE, FOLEY PORCELAIN TEASET, LARGE LACE EDGE & OTHER PLATES, LARGE LIDDED TUREEN, & LARGE SELECTION OF LEGO ETC ON 2 SHELVES  £20.00 - £30.00
3214 COALPORT PORCELAIN TEASET, MING ROSE DESIGN £20.00 - £30.00
3215 VERY LARGE SELECTION OF PORTMEIRION POTTERY DINNERWARE, SERVING DISH, ETC £50.00 - £80.00
3216 2 SLATE PLAQUES WITH ENGRAVED DECORATION.  LENGTH 45 CMS £20.00 - £30.00
3217 SELECTION OF SOLIDO EMERGENCY VEHICLES INCLUDING BERLIET 4X4, FOURGON MIXTR, BERLIET FOURGON AND OTHERS  £40.00 - £60.00
3218 ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMP ON CARVED WOODEN BASE. TOTAL HEIGHT 43 CM INCLUDING FITTINGS £80.00 - £120.00
3219 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BOARD GAMES, LEGO TECHNIC, CHILDREN'S ANNUALS AND OTHERS. OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3220 2 METAL ARTS & CRAFTS STYLE FIGURES GLANEUSE & SEMEUR, TOTAL HEIGHT 48CM £20.00 - £30.00
3221 HALCYON DAYS ENAMEL EASTER EGGS 1984 
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- 1993  10 IN FITTED BOXES £40.00 - £60.00
3222 BULOVA BRASS MANTLE CLOCK, 2 CARVED WOODEN FIGURES & SILVER PLATED BASKET £20.00 - £30.00
3223 VARIOUS REMOTE CONTROLLED HELICOPTERS AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3224 COALPORT PORCELAIN TEAWARE £20.00 - £30.00
3225 SELECTION OF VARIOUS SOFT TOYS AND DOLLS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3226 LLADRO FIGURE WITH FLOWERS & BIRD, & NAO FIGURE WITH FLOWERS IN BOXES £20.00 - £30.00
3227 SELECTION OF VARIOUS BOARD GAMES & PUZZLES (ALL UNCHECKED) OVER 4 SHELVES £20.00 - £40.00
3228 4 ROYAL WORCESTER FIGURES BLUE BELL TIME NO.50 WITH CERTIFICATE, GOOSE GIRL & 2 OTHERS £40.00 - £60.00
3229 NINTENDO WII TOGETHER WITH FAMILY GAME NIGHT VOL 2. BOXED  £20.00 - £40.00
3230 4 COALPORT PORCELAIN FIGURES MILLENNIUM DEBUTANT & 3 OTHERS £30.00 - £50.00
3231 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING PORCELAIN, GLASS, BATTLE OF BRITAIN PUZZLE, CHILDREN'S ANNUALS AND OTHERS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3232 METAL FIGURE OF ELEPHANT, HEIGHT 17CM & WOODEN CARVED ELEPHANT £30.00 - £50.00
3233 QUANTITY OF VARIOUS DOLLS HOUSE FURNITURE & ACCESSORIES OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3234 LARGE CLOISONNE ENAMEL EGG, LENGTH 26CM £20.00 - £30.00
3235 4 PORCELAIN SPIRIT JARS: 2 GIN, PORT & BRANDY, HEIGHT 30CM £120.00 - £150.00
3236 VARIOUS ITEMS INCLUDING TEXACO "GOONEY BIRD" DOUGLAS DC-3C, TEDDY BEAR, DOLLS ETC OVER 3 SHELVES £30.00 - £50.00
3237 COPPER HOT PLATE HAZINA PREFECT CAMERA, ETON WRISTWATCH, ROYAL WORCESTER & OTHER PORCELAIN £20.00 - £30.00
3238 LARGE SELECTION OF BORDER FINE ARTS & COUNTRY ARTISTS ANIMAL & BIRD FIGURES £40.00 - £60.00
3239 LARGE SELECTION OF ROYAL WORCESTER BIRDS £40.00 - £60.00
3240 SELECTION GOEBEL PORCELAIN BIRDS £20.00 - £30.00
3241 SELECTION OF BORDER FINE ART BIRDS 

£30.00 - £40.00
3242 GOOD SELECTION BESWICK PORCELAIN BIRDS £30.00 - £40.00
3243 LARGE SELECTION OF PORCELAIN BIRDS BY ROYAL ADDERLEY, ETC £30.00 - £40.00
3244 SELECTION OF PORCELAIN DOGS, ETC £30.00 - £40.00
3245 14 PORCELAIN BLUE & GREEN RABBITS BY WADEN HEATH, ETC £30.00 - £40.00
3246 14 BROWN & FAWN PORCELAIN RABBITS & DOGS TO INCLUDE MAKERS SUCH AS WADE, TUNSTALL WARE ETC  £30.00 - £40.00
3247 LARGE SELECTION OF BIRDS & OTHER PORCELAIN FIGURES £20.00 - £30.00
3248 QUANTITY OF VARIOUS PORCELAIN RABBITS OVER 1 SHELF £30.00 - £50.00
3249 SELECTION OF LLADRO PORCELAIN FIGURES DEPICTING GIRLS WITH FLOWER BASKETS, GIRL WITH GOOSE ETC - TALLEST - 22 CM  £30.00 - £50.00
3250 QUANTITY OF VARIOUS GLASS RABBIT FIGURES £30.00 - £50.00
3251 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING ROYAL CROWN DERBY VASE WITH OLD IMARI PATTERN (HEIGHT - 16 CM) TOGETHER WITH ROYAL DOULTON ENGLISH SETTER WITH PHEASANT AND OTHERS   £30.00 - £50.00
3252 QUANTITY OF VARIOUS PORCELAIN & GLASS RABBITS OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3253 BRASS CARRIAGE CLOCK WITH WHITE ENAMEL FACE.  HEIGHT - 13 CM  £30.00 - £50.00
3254 QUANTITY OF MEERKATS IN VARIOUS COSTUMES FROM COUNTRY ARTISTS.  TALLEST - 30 CM  £40.00 - £60.00
3255 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING TEA SETS, PEACOCK PORCELAIN FIGURE, WINE GLASSES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3255 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN RABBITS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00A
3256 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN RABBITS OVER ONE SHELF £30.00 - £50.00
3257 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN RABBITS AND TROPHIES AND OTHERS OVER TWO SHELVES £30.00 - £50.00
3258 THREE BESWICK PORCELAIN ANIMALS INCLUDING 1702 - COUGAR TOGETHER WITH 1160 - KANGAROO AND 1383 - PIGEON. TALLEST - 21 CM  £40.00 - £60.00
3258 VARIOUS ITEMS INCLUDING WALT DISNEY WARE WHIMSIES, BRANDY GLASSES, VASES AND OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00

A

3259 VARIOUS BESWICK PORCELAIN ANIMALS 
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INCLUDING DOGS, CATS, PHEASANTS ETC TALLEST - 10 CM  £30.00 - £50.00
3260 VARIOUS BESWICK PORCELAIN CATTLE, HORSES & SHEEP TALLEST - 13 CM  £30.00 - £50.00
3261 VARIOUS EMPTY BESWICK PORCELAIN WHISKY DECANTERS INCLUDING GOLDEN EAGLE, SNOWY OWL, LOCH NESS MONSTER AND HAGGIS. TALLEST 26CM £30.00 - £50.00
3262 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING ANIMAL FIGURES, VASES BOWLS ETC FROM GOEBEL, SYLVAC, BESWICK OVER ONE SHELF  £30.00 - £50.00
3263 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BLUE & WHITE PORCELAIN FOOT BATH, LEATHER BRIEFCASES, CHAMPAGNE ICE BUCKET, AND OTHERS OVER TWO SHELVES £20.00 - £40.00
3264 VARIOUS ITEMS INCLUDING VASES, PHOTO FRAMES, WINE GLASSES AND OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3265 SELECTION OF VARIOUS ITEMS TEA SETS WITH FLORAL DECORATION, EMPTY OAK CANTEEN OF CUTLERY, PORTMEIRION LIDDED DISH AND OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3266 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE THE FORGOTTEN HIGHLANDER BY ALISTAIR URQUHART - 2010, ELIZABETH BY SARAH BRADFORD, 1996, ARAMINTAS WEDDING BY JILLY COOPER - 1993 AND OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3267 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE CHURCHILL BY ROY JENKINS - 2001, MR GRAND NATIONAL BY DAVID HEDGES - 1969, SHREDDED BY IAN FRASER - 2014 & OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3268 SELECTION OF VARIOUS HORTICULTURE RELATED BOOKS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3269 THREE PORCELAIN RABBITS / HARES .  TALLEST - 35 CM  £30.00 - £50.00
3270 SELECTION OF VARIOUS BOOKS TO INCLUDE REPORTS FROM BEYOND BY PATRICK RICHARDSON - 2008, THE CROWN: AN INSIDE HISTORY BY ROBERT LACEY - 2017, INADMISSIBLE EVIDENCE BY PHILIP FRIEDMAN - 1993  OTHERS OVER 4 SHELVES £30.00 - £50.00
3271 SELECTION OF VARIOUS SYLVAC PORCELAIN RABBIT FIGURES, JUG, VASES, ETC £20.00 - £40.00
3272 FIVE BESWICK PORCELAIN FIGURES INCLUDING 1180 COCKATOO, 1218 - WOODPECKER, 1684 & 1685 - SWANS AND KINGFISHER £30.00 - £50.00
3273 4 ROYAL DUX PORCELAIN RABBIT FIGURES. TALLEST 13CM £30.00 - £50.00

3274 QUANTITY OF ROYAL DOULTON DINNER WARE WITH SHERBROOKE PATTERN INCLUDING PLATES, COFFEE CUPS, JUGS ETC  £40.00 - £60.00
3275 RISIS 24K GOLD PLATED LIMITED EDITION RABBIT. HEIGHT 17CM £30.00 - £50.00
3276 HALCYON DAYS ENAMEL CHRISTMAS BOXES 1973 - 1982  10 IN FITTED BOXES £40.00 - £60.00
3277 VARIOUS PORCELAIN & METAL BIRD FIGURE SETS. TALLEST - 28 CM  £30.00 - £50.00
3278 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING WEDGWOOD LIDDED BISCUIT BARREL, CLOISONNE LIDDED DISH, DECORATIVE ORNAMENTS AND OTHERS, OVER 2 SHELVES £30.00 - £50.00
3279 VARIOUS PORCELAIN & METAL BIRD FIGURE SETS.  TALLEST - 41CM £30.00 - £50.00
3280 CAULDON PORCELAIN TEA SET WITH FLORAL ROSE DECORATION  £30.00 - £50.00
3281 VARIOUS PORCELAIN & METAL BIRD FIGURE SETS. TALLEST - 43 CM  £30.00 - £50.00
3282 CHINESE BRONZE SILK IRON WITH FLAT WOODEN HANDLE & CHINESE BLUE & WHITE FLORAL DECORATED FLOWER POT - 28CM WIDE £20.00 - £40.00
3283 THREE BORDER OF FINE ARTS AVIAN FIGURE SETS ON WOODEN PLINTH BASES. TALLEST - 24 CM  £30.00 - £50.00
3284 SELECTION OF VARIOUS ROYAL CROWN DERBY & LLADRO PORCELAIN ANIMAL FIGURES INCLUDING VIOLET BUDGERIGAR (WITH GOLD STOPPER ) AND RABBITS. TALLEST - 11 CM  £30.00 - £50.00
3285 19TH CENTURY CHINESE PORCELAIN EXPORT WARE VASE IN THE FORM OF A TIED MONEY BAG WITH DOG OF FOO HANDLES, DECORATED WITH BIRDS & BUTTERFLIES - 65 CM TALL, RESTORED  £80.00 - £120.00
3286 SOAPSTONE PEDESTAL BOWL WITH CARVED FLORAL DECORATION . HEIGHT 46 CM TOGETHER WITH VARIOUS HARDSTONE EGGS £30.00 - £50.00
3287 LARGE SELECTION OF CUT GLASS & CRYSTAL ON 1 SHELF £15.00 - £20.00
3288 EXCELLENT SELECTION OF ORIENTAL CLOISONNE WARE ON HARDWOOD STANDS £80.00 - £120.00
3289 VARIOUS GEM SET & OTHER GILT METAL FRAMES, & SET OF 12 FRAMED PRINTS INCLUDING DRUNKARDS SHALL NOT INHERIT THE KINGDOM OF GOD £40.00 - £60.00
3290 VIVID ARTS DOG . HEIGHT 53 CM & 7 OTHER MODEL DOGS £30.00 - £50.00
3291 CHINESE CRACKLE WARE VASE DECORATED WITH CARP RISING FROM THE WATER, WITH TWIN FOO DOG HANDLES - 60.5CM, RESTORED   £30.00 - £50.00
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3292 SELECTION OF VARIOUS PORCELAIN INCLUDING DENBY JUGS, ROYAL WORCESTER DINNERWARE & OTHERS OVER 1 SHELF £20.00 - £40.00
3293 SELECTION OF VARIOUS ITEMS INCLUDING BANKERS LAMP, CRYSTAL DECANTERS, TEA SET & OTHERS OVER 2 SHELVES £20.00 - £40.00
3294 SELECTION OF ITEMS INCLUDING ROYAL CROWN DERBY COFFEE SET WITH MAJESTY PATTERN, PORTMERION LIDDED JAR, VARIOUS FRAMED PICTURES AND OTHERS OVER 4 SHELVES  £30.00 - £50.00
3295 TRIANG DOLLS PRAM TOGETHER WITH JIGSAWS, FRAMED HOBBIT PICTURE AND OTHERS.  £20.00 - £40.00
3296 HALCYON DAYS ENAMEL BOXES COMMEMORATING VARIOUS EVENTS 5 IN FITTED BOXES £20.00 - £30.00
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